
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくりビジョン（案）について、 

オープンハウス型説明会を実施しました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくりビジョン（案）について、市民説明会を開催しました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２１号/令和５年５月           編集・発行/相模原市 公園課、都市計画課、生涯学習課 

次世代 

ふちのべ 

ニュース 
令和５年２月にまちづくりビジョン（案）を公表し、その後、パブリックコメン

トの実施、オープンハウス型説明会や市民説明会の開催を通して、市民の皆さまか

ら沢山のご意見をいただきました。 

また、３月２１日（火・祝）には、最終回となる第２５回「次世代に引き継ぐ淵

野辺駅南口周辺のまちづくり市民検討会」を開催しました。 

これまで市民の皆さまからいただいたご意見を踏まえて、 

次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくりビジョンを策定しました！ 

 

次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくり

ビジョン～鹿沼公園・公共施設再整備に向けて～

を策定しました！ 

Vol.21 

２月１１日（土）に、淵野辺駅南北自由通路、鹿沼公園で「次世代に
引き継ぐまちづくりオープンハウス型説明会」を実施しました。 
まちづくりビジョン（案）の内容について、パネルや概要版を使っ

て説明し、まちづくりビジョン（案）についてのパブリックコメントや
市民説明会への参加を呼びかけ、３９９名の方に意見提出の用紙を
配布しました。 
※２月１０日（金）にも実施を予定していましたが、降雪のため中止しました。 

 

～主な意見～ 

○淵野辺駅の南口だけでなく、北口も含めて検討すべき。 

○鹿沼公園の形が大きく変わらない案なので賛成する。 

○若者だけでなく高齢者も気軽に利用できる場所が必要。 

２月１０日（金）と１１日（土）に、パブリックコメントの実施と合わせ
て、まちづくりビジョン（案）について広く市民の皆さまに知っていた
だくために、プロミティふちのべビル（１０日）、市立産業会館（１１日）
で市民説明会を開催しました。 
 当日は、悪天候の中お越しいただいた市民の皆さまに、これまでの

経過、まちづくりビジョン（案）の内容について説明した後に質疑応
答を行い、参加者からは様々な質問やご意見等をいただきました。 
 

～主な意見～ 

○児童交通公園などに愛着があり、残してほしい。 

○施設利用者はこれまでどおり活動できるのか。 

○今後も、市民や施設利用者との対話の機会が必要。 

 

まちづくり、公園、公共

施設について、様々な

ご意見をいただいたよ

♪ 

相模原市 

マスコットキャラクター 

『さがみん』 



第２５回市民検討会（最終回）を３月２１日（火・祝）に開催しました！ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パブリックコメントでいただいたご意見を踏まえて、 

まちづくりビジョンを策定しました！ 

 

 

 

 

 

『次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくりビジョン～鹿沼公園・公共施設再整備に

向けて～』を策定するに当たり、市民の皆さまからのご意見を募集した結果、５２人の方から

195件のご意見をいただきました。 

ご意見の内容及びご意見に対する本市の考え方、策定したまちづくりビジョンについては、

市ホームページにて公表しています。※まちづくりビジョン等は下記 URLからご覧いただけます。 

 

 

 

★次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくりに関するお問い合わせ・ご意見は… 

【公園について】 公園課（電話：042-769-8243） 

【まちづくりについて】都市計画課（電話：042-769-8247） 

【公共施設について】生涯学習課(電話：042-769-8287) 

E-mail：jisedai-fuchinobe@city.sagamihara.kanagawa.jp 

３月２１日（火・祝）に、第２５回「次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくり市民検
討会」を開催し、オープンハウス型説明会や市民説明会の様子、パブリックコメントで提出さ

れた意見等について、委員の皆さまへ報告しました。 
最後に、これまでの市民検討会の活動について委員の皆さまに振り返っていただき、 

平成３１年から約４年間に渡り淵野辺駅南口周辺のまちづくりについて様々な議論を重ねて
きた市民検討会が終了しました。 

「次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくり」に関する情報は、市ホームページでご覧頂けます。 

https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/shisei/1026823/machitsukuri/1015393/index.html 

これからも淵野辺のまちづくりについ

て、ふちのべニュースを通して情報発

信していきます。ぜひご覧ください♪ 

長い期間に渡り、ご協力いただき、
ありがとうございました♪ 

～主な意見～ 

○「利用者同士がゆるやかにつながる空間」とあるが、具体的な説明をすべきだ。 

○施設面でのバリアフリーのほか、情報面でのバリアフリーが欠かせない。 

○自転車置き場は駅からの距離は変えずに充実を望みます。 

 

 


